## 【プレスリリース】



## 報道関係者 各位

株式会社 FC ホールディングス 2019 年 12 月 17 日

## (株) 福山コンサルタント、中四国支社の自社ビルを新築

~職場環境の改善、効率化を促進~

株式会社 FC ホールディングス(本社:福岡県福岡市、代表取締役:福島宏治、JASDAC スタンダード)は、子会社である株式会社福山コンサルタント(本社:福岡県福岡市、代表取締役:福島宏治)の中四国支社用の自社ビルを新築しました。

11月29日には落成披露会を開催し、12月9日より新社屋での業務を開始しました。 中四国支社の新社屋は、FCホールディングスグループの自社ビルとして6棟目となります。

## 【中四国支社新社屋の概要】

住所:広島市東区光町2丁目1番24号 7階建て、床面積:923.85平方メートル

監視カメラや入退室には静脈認証を採用するなど、 セキュリティにも配慮したビルとなっています。



FC ホールディングス グループは、1978 年に広島事務所を開設して以来、中四国地方において地域に根差した活動を行ってきました。これからも、同地域経済の活性化に努めるとともに、社員が働きやすい職場環境の改善により、業務効率化やモチベーションの向上を促進し、新しい価値の創造により社会の持続的発展に貢献します。

◇ 本件に関するお問い合わせ先

担当者名:(株) FC ホールディングス 経営企画室 樋口遼

TEL: 092-412-8300 Email: r.higuchi@fchd.jp

以上

株式会社 FC ホールディングス 会社概要

代表者 : 代表取締役 福島宏治

所在地 : 福岡市博多区博多駅東三丁目 6 番 18 号

設立 : 2017年1月4日

事業内容: 建設コンサルタント(中核会社:株式会社福山コンサルタント)等

資本金 : 4 億円

上場取引所:東京証券取引所 JASDAQ スタンダード 証券コード : 6542

URL : <a href="http://www.fchd.jp/">http://www.fchd.jp/</a>